

# 成都街道(乡镇)主要职能重新界定,不再招商引资 打造美好家园 2年后覆盖九成社区

■天府早报记者 冯迟  
实习生 徐梦琦

4月24日,成都市委外宣办举行了“成都市城乡社区发展治理配套政策”新闻发布会,指出成都市研究构建了“1+6+N”政策体系。特别值得一提的是,成都投入支持社区营造的资金将达到15个亿,各区(市)县正在加紧推动成立社区基金会,以更好地动员当地资源解决社区生活议题。

## 构建“1+6+N” 推动城乡社区发展治理

成都市委社治委常务副主任周德强介绍,成都市研究构建了“1+6+N”政策体系,“1”即“城乡社区发展治理30条”,“6”是指在社区发展治理中涉及面广、改革力度大的6个配套文件,主要涉及乡镇(街道)和村(社区)优化调整、转变街道(乡镇)职能、社区专职工作者管理、社区总体营造、社区发展规划、

高品质和谐宜居生活社区标准体系等6个方面。“N”是主要用于指导具体工作的配套文件,目前主要涉及“五大行动”“一核五体系”、社区志愿服务、政府购买社会组织服务、提升物业服务管理水平、改革社会组织管理制度、培育社会企业、社区工作者职业化岗位薪酬体系8个方面。

## 打造美好家园 两年覆盖九成以上城乡社区

成都市民政局局长张孝军介绍了《关于进一步深入开展城乡社区可持续总体营造的实施意见》,《意见》明确了3年目标,成都城乡社区可持续总体营造行动指标化,2018年不低于60%、2019年不低于80%、到2020年实现不低于90%的城乡社区开展可持续总体营造行动,努力将成都市城乡社区营造

成为具有共同情感联结、共同社区意识、共同文化凝聚的美好家园。

据了解,社区营造是对社区各方面资源的整合和“活化”,即以居住在同一地理范围的居民为主体,通过集体行动共同应对社区问题,在居民彼此之间以及居民和社区环境之间,建立起紧密的社会联系,推动社区方方面面的改变。

## 街道(乡镇)不再承担 招商引资职能

成都市委编办主任敬斌介绍了《关于转变街道(乡镇)职能促进城乡社区发展治理的实施意见》,把推进街道(乡镇)职能转变作为改革的主要目标《实施意见》着眼于推进基层发展治理方式转变和治理体系创新,对街道(乡镇)主要职能进行了重新界

定,明确了今后街道(乡镇)的履职重点。通过改革,街道(乡镇)将不再承担招商引资职能,相应的考核指标也同步取消,其履职重点将转移到统筹社区发展、组织公共服务、实施综合管理、优化营商环境和维护社区平安五大职能上。



### 构建“1+6+N”政策体系

1

“城乡社区发展治理30条”

6

在社区发展治理中涉及面广、改革力度大的6个配套文件,主要涉及乡镇(街道)和村(社区)优化调整、转变街道(乡镇)职能、社区专职工作者管理、社区总体营造、社区发展规划、高品质和谐宜居生活社区标准体系等6个方面。

N

主要用于指导具体工作的配套文件,目前主要涉及“五大行动”“一核五体系”、社区志愿服务、政府购买社会组织服务、提升物业服务管理水平、改革社会组织管理制度、培育社会企业、社区工作者职业化岗位薪酬体系8个方面。

### 数说2017

2017年改造棚户区22530户、城中村7427户、老旧院落920个,整治背街小巷1339条,打造特色街区(小镇)131个,完成“两拆一增”150处,21项重点任务全面完成;



## 联手移动端 奕泽 IZOA 预售开启

早报讯(记者 王聪)昨日,一汽丰田首款TNGA丰巢概念下的SUV车型奕泽IZOA炫酷亮相,并以一场“酷's奕泽 Live Show”的移动端线上活动,让更多消费者轻松愉快地了解奕泽IZOA的个性设计和炫酷气质。

外观采用“Sexy Diamond”钻石设计理念,长达2640mm的轴距,车身流露出其修长而动感的车身造型;LED鹰眼大灯如钻石切割一般,3D回旋镖式造型尾灯结合溜背式车尾,即使静止状态也能激发无限驾驶热情。奕泽IZOA全系标配TOYOTA SAFETY SENSE智行安全(丰田

规避碰撞辅助套装),通过识别其他车辆状态,降低碰撞事故发生的几率,以及事故发生后的对乘员的伤害程度,同时配备了丰田最新的盲区监测系统和倒车盲区监测系统,能够更好地避免因视线盲区而发生碰撞。奕泽IZOA不仅全系标配同级别最多的10个安全气囊,而且采用了TNGA丰巢概念下的环装车身结构,并大量采用强度高达1500Mpa的超高强度钢材,为车内乘员提供更加周密的安全保护。

奕泽IZOA搭载了有着“钻石动力组合”之称的TNGA首款



2.0L“喷气流控发动机”和10速“双传动”Direct Shift-CVT。其中2.0L发动机热效率高达40%,达到世界顶级水平,可迸发126kW

最大功率,峰值扭矩高达203N·m,带给消费者更好的加速体验和行驶体验,而百公里油耗仅为5.7L。

### 区县新闻

#### 成华企业摘得 3项机器人行业 “诺贝尔奖”

早报讯(记者 赵霞)4月24日,记者从成都市成华区获悉,来自龙潭新经济产业集聚区的四川成焊宝玛、成都卡诺普两家专注于人工智能系统研发的企业,经过自主报名、专家评审、投票评选等环节层层筛选,一举摘得2017年度优秀机器人零部件奖、汽车行业十大系统集成商、杰出创业者奖3项机器人行业“诺贝尔奖”,荣登在上海举行的第四届恰佩克颁奖典礼舞台。

#### 广州建筑集团 150亿投资新津

早报讯(记者 李玥林)4月23日,新津县人民政府与广州市建筑集团有限公司签订战略合作协议,双方将合作投资约150亿元,结合双方资源优势,共同深化在基础设施、房地产和装配式建筑产业基地投资、市政、公路、轨道交通、海绵城市等方面的合作。近年来,新津县坚持发展牵引和问题导向,深入推进制度创新、科技创新和开放创新,不断优化发展软环境,增强经济社会发展活力。

## 大乐透派奖前6期井喷52注头奖 2682万人次分享固定奖派奖

截止4月23日开奖的第18046期,体彩大乐透“6亿元大派奖”活动已进行了6期。在前6期派奖中,头奖井喷52注,先后爆出9654万元、9921万元大奖;固定奖派奖已送出1.48亿元,受惠人次达到了2682万。

在前6期派奖中,单注最高奖金为2215万元,单人最高擒奖9921万元,共爆出2个近亿元大奖。第18042期,重庆忠县一彩站中出10注头奖,全部出自一张中奖彩票10倍投,30元投入的单式追加票,单票中奖9654万元。第

18043期,北京门头沟一彩站中出12注头奖,奖金总额为9921万元。

据悉,体彩大乐透“2元可中1500万,3元可中2400万”“小额倍投可中亿元大奖”,目前,单注2400万元头奖、单个亿元大奖尚无人中出。在前6期派奖中,固

定奖派奖已送出1.48亿元,2682万人次一同分享了派奖的实惠和快乐。

眼下,固定奖派奖送出的奖金已接近派奖总额的半数,剩余1.51亿元,提醒还没有参与的小伙伴们,可要尽快“下手”了。